
2 Algoritmo del método de Bairstow

Dados unos valores iniciales de r y s y siendo

p(x) = an xn + an−1 xn−1 + . . . + a1 x + a0 =

= (x2 − r x − s) p1(x) + B (x − r) + A,

p1(x) = bn xn−2 + bn−1 xn−3 + . . . + b3 x + b2 =

= (x2 − r x − s) p2(x) + c2 (x − r) + c1,

p2(x) = cn xn−4 + cn−1 xn−5 + . . . + c5 x + c4

encontrar los valores de A = b0, B = b1, c1, c2 y c3 mediante

el proceso similar al de Hörner siguiente

bn = an

bn−1 = an−1 + r bn

bk = ak + r bk+1 + s bk+2, k = n − 2, . . . , 1, 0

cn = bn

cn−1 = bn−1 + r cn

ck = bk + r ck+1 + s ck+2, k = n − 2, . . . , 1

y resolver el sistema
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para obtener los nuevos valores de r y s siguientes:

r1 = r + ∆ r, s1 = s + ∆ s

Repetir el proceso hasta que ||(∆ r, ∆ s)|| < Tol




